“¡Aleluya! Porque el Señor nuestro Dios Todopoderoso reina.
Apocalipsis 19:6,7

ALELUYA = ALABEN  A YAV. (DIOS), ALABEN AL SEÑOR. El término hebreo es la transliteración del verbo heb. hâlal, "alabar", a la que se añadió una forma abreviada del heb. Yahweh, el nombre personal de Dios, para indicar el objeto de esa adoración.
Jesucristo dijo: “Al Señor tu Dios adorarás y a Él solo servirás” (Mateo 4:10).
Aleluya es la palabra más alegre para alabar al creador. ¿Por qué hay que alabarle?
PORQUE EL SEÑOR = jefe supremo, dueño absoluto e indiscutible, el que tiene el dominio y merece nuestro mayor respeto.
La Biblia dice que “para eso Cristo murió y resucitó y volvió a vivir, para ser Señor así de los muertos como de los que viven” (Romanos 14:9)
Por eso Pablo dice: “Por lo cual Dios también le exaltó hasta lo sumo, y le dio un nombre que es sobre todo nombre,  para que en el nombre de Jesús se doble toda rodilla de los que están en los cielos, y en la tierra, y debajo de la tierra; y toda lengua confiese que Jesucristo es el Señor, para gloria de Dios Padre.” (Filipenses 2:9-11)
NUESTRO DIOS TODOPODEROSO.  Creador, Sustentador, Legislador, Juez, Gobernante y Padre . 
Él es la perfección absoluta “(Sean ustedes perfectos como vuestro padre celestial es perfecto” –Mateo 5:48). El es luz y no hay ningunas tinieblas en él (1 juan 1:5). En el no hay mudanza ni sobra de variación (Santiago 1:17)
Pero también es TODOPODEROSO. Su grandeza es inescrutable, incognoscible, indescifrable, impenetrable, no se puede llegar a comprender. ESTA EN EL FONDO DE UN BARRIL SIN FONDO.
a) Esta sentado sobre el círculo de la tierra. (Isaías 40:22). Aun el viento y el mar le obedecen
b) Ríndanse! ¡Reconozcan que yo soy Dios! ¡Yo estoy por encima de las naciones! ¡Yo estoy por encima de toda la tierra!» (Salmos 46:10).
c) Sus ojos recorren toda la tierra (2Cronicas 16:9)
d) Lo mismo le son las tinieblas que la luz. “Podría pedirle a la oscuridad que me ocultara,  y a la luz que me rodea, que se convierta en noche;
 pero ni siquiera en la oscuridad puedo esconderme de ti.
Para ti, la noche es tan brillante como el día.
La oscuridad y la luz son lo mismo para ti.” (Salmos 139:11,12)
e) No se cansa ni desfallece. “¿No has sabido, no has oído que el Dios eterno es Jehová, el cual creó los confines de la tierra? No desfallece, ni se fatiga con cansancio, y su entendimiento no hay quien lo alcance.” (Isaías 40:28)
f) Para Èl no hay crisis. Puede salvar con muchos o con pocos: “que no es difícil para el SEÑOR salvar con muchos o con pocos” (1 Samuel 14:6). “…Si usted permite que ellos vayan a la batalla junto con sus tropas, ustedes serán derrotados por el enemigo sin importar qué tan bien peleen. Dios los derribará, porque él tiene el poder para ayudarlos o para hacerlos tropezar..” (2cronicas 25:8). “Y tengo las llaves del Hades y de la muerte.” (Apocalipsis 1:18)
REINA = DOMINA, IMPERA, PREVALECE
a) El quita y pone reyes (Daniel 2:21 “Él controla el curso de los sucesos del mundo; él quita reyes y pone otros reyes. da la sabiduría a los sabios y la ciencia a los entendidos”.
b) Inclina el corazón del rey a lo que el quiere. “Los canales de riego controlan el curso del agua,
    así el SEÑOR controla la mente del rey,
    pues sigue el curso que Dios quiere.” (Proverbios 21:1)
c) Permite circunstancias para que sus planes se cumplan.
d) El administra todo aspecto de nuestras vidas. En sus manos están nuestros tiempos (Salmos 31:15)
GOCEMONOS, ALEGREMONOS Y DEMOSLE GLORIA
a) Se acuerda que somos polvo. “Porque él conoce nuestra condición; Se acuerda de que somos polvo.” (Salmos 103:14)
b) Porque el rey del universo tiene contados los cabellos de nuestra cabeza: “¿No se venden dos pajarillos por una monedita? Sin embargo, ni uno de ellos cae a tierra sin que el Padre de ustedes lo permita. 30 En cuanto a ustedes mismos, hasta los cabellos de la cabeza él los tiene contados uno por uno. 31 Así que no tengan miedo: ustedes valen más que muchos pajarillos.” (Mateo 10:29-31).
c) Él no quiere que nos afanemos diciendo qué comeremos o que beberemos o que vestiremos.  (Mateo 6:25-34). ¿Hace usted un proyecto de cada una de estas cosas?
d) Mayor es el que está en nosotros que el que está en el mundo ( 1Juan 4:4b) y él dice ”No tengas miedo; porque más son los que están con nosotros que los que están con ellos” 2 Reyes 6:16)
e) 
CONCLUSION
1. Estemos felices de saber que aunque veamos eventos que parecen estar fuera de control, el Señor nuestro Dios reina.
2. El promete que si le buscamos primero, suplirá nuestras necesidades.(Mateo 6:33)
3. El dice que honra a los que le honran. (1 Samuel 2.30)
4. Es fiel para guardar nuestro depósito. (yo sé en quién he creído, y estoy convencido de que es poderoso para guardar mi depósito hasta aquel día…2 Timoteo 1:12)
5. Si creemos veremos su gloria (Juan 11:40)
6. Hará que su propósito se cumpla en nosotros. “Y estoy seguro de que Dios, quien comenzó la buena obra en ustedes, la continuará hasta que quede completamente terminada el día que Cristo Jesús vuelva.” (Filipenses 1:6)
7. El da fuerzas al cansado y multiplica las fuerzas al que no tiene ningunas.
8. [bookmark: _GoBack]Proclamemos este y todos los días de nuestras vidas, días de fiesta, porque el Señor Nuestro Dios todo poderoso reina. Solo lo que el quiera o permita sucederá.
9. Si creemos que el es bueno y justo, estaremos tranquilos y felices esperando en el.

